

Наше ВРЕМЯ

№ 20
(10501)
СУББОТА
27 мая
2023 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Отзвенели последние звонки

23 мая во всех общеобразовательных школах Новобурасского района прошли традиционные торжественные мероприятия, посвященные празднику Последнего звонка.

Для выпускников 11-х и учащихся 9-х классов школ района прозвучал последний звонок, как сигнал открытия первой страницы биографии во взрослую жизнь.

Многочисленные поздравления и добрые пожелания в адрес выпускников прозвучали от представителей областной и районной власти, учителей и родителей, и, конечно, от первоклашек, которые беззаботно радовались празднику.

С поздравлениями в адрес выпускников выступили главы сельских поселений, работники районной администрации, депутаты районного Собрания, руководители учре-

ждениям Т. П. Ерохина. – Я хочу отметить, что в настоящее время для наших ребят, семей в Новых Бурасах делается все для того, чтобы поселок стал краше. Преобразилась центральная площадь, места отдыха, появились тротуары, по которым можно пройти до школы и других социальных объектов и учреждений. Преобража-



дений и организаций, представители общественных организаций, которые пожелали всем успехов в сдаче экзаменов и поступлении в учебные заведения, выразили благодарность педагогам за их труд, родителям за заботу о детях.

Заместитель председателя Саратовской областной думы Т. П. Ерохина, заместитель министра культуры Саратовской области В. А. Баркетов, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев, начальник управления образования администрации Новобурасского муниципального района Е. А. Савенкова, а также заместитель начальника ОП № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский», майор полиции А. П. Савенков, настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы Иоанн Ковач и директора школ № 1 и № 2 рабочего поселка Новые Бурасы приняли участие на празднике Последнего звонка.

В своих выступлениях они поздравили учителей, родителей с новым выпуском, пожелали всем здоровья, удачи.

– Последний звонок – это день, который запоминается на всю жизнь, – обратилась к выпускникам, педагогам, ро-



ются школы. Они наполняются новым современным оборудованием, в них проводятся капитальные ремонты. И все это в том числе благодаря поддержке нашего депутата Государственной Думы В. В. Володина. Со своей стороны, как депутат областной думы, стараюсь делать все возможное для того, чтобы нашим ребятам и педагогам было комфортно учиться и трудиться в наших образовательных учреждениях.

Дорогие выпускники, вы стоите на пороге серьезных решений. У вас впереди – государственные экзамены. А затем первый шаг во взрослую жизнь – выбор профессии. И какой бы жизненный путь вы ни выбрали, я верю, каждый из вас станет

достойным гражданином России. Нам не безразлична ваша судьба. Общими усилиями мы сделаем все, чтобы каждый из вас смог найти применение своим знаниям и способностям.

Последний звонок прозвучит сегодня для вас как прощание с детством и начало взрослой, самостоятельной жизни. Вы молоды, полны сил, энергии, больших планов на будущее. Пусть знания, полученные в школе, помогут осуществить эти планы. Доброго вам пути.

– Последний звонок, в этом году, звучит более чем для 200 выпускников девятых и одиннадцатых классов Новобурасского района! – выступил глава района А. Ф. Воробьев. – Поздравляю выпускников, родителей и учителей с окончанием этого важного периода, после которого для ребят начинается новая взрослая жизнь. Желаю всем нашим выпускникам удачи и успехов в сдаче экзаменов! Будьте смелыми и настойчивыми. Никогда не пугайтесь будущего и перемен. Смело принимайте вызовы, которые ставит перед вами жизнь.

(Продолжение на 4 стр.)

Дети – это счастье каждого из нас

Дорогие ребята и уважаемые взрослые!
От всей души поздравляем вас с Международным днем защиты детей!

В первый день лета мы по традиции отмечаем Международный день защиты детей – праздник детства, радости, надежды. Для наших школьников это и начало летних каникул – интересное, наполненное яркими событиями время.

День 1 июня напоминает нам, взрослым, о том, как важна постоянная забота о юном поколении, о соблюдении и уважении прав ребенка, о нашей ответственности за будущее растущих граждан.

Дети – наше богатство. Ради них мы работаем и живем, строим планы, надеемся на счастье.

Спасибо всем, кто посвятил себя работе с детьми. Особая благодарность семьям, где дети окружены родительской любовью и вниманием, нашим бабушкам и дедушкам, чья мудрость бережет ребят от невзгод, учит верить в добро и справедливость.

Доброго всем здоровья, благополучия, взаимопонимания! А юным жителям Новобурасского района – незабываемого, веселого лета, новых друзей и открытий!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Хранители народного наследия

27 мая отмечается Всероссийский День библиотек. Это не только профессиональный праздник библиотечных работников, но и праздник всех, кто имеет отношение к книгам, чтению, библиотекам. Именно в этот день в 1795 году в России была основана первая публичная библиотека, а еще раньше в 1714 году в Петербурге по распоряжению Петра I создана первая в России государственная библиотека.

Библиотека-книгохранилище, храм мыслей, собранных веками. Жизнь библиотечная неповторима, порой недоступна и непостижима для людей иных профессий, она насыщена и многообразна.

Библиотека – это дом, где живут и работают книги. Ее первое и светлое предназначение – быть кладом знаний.

Миссия библиотеки заключается в том, что она является информационным центром, в который может обратиться каждый житель за любой информацией.

Главное в работе библиотек – довести информацию до читателей, жителей. Чем мы и занимаемся, используя различные формы и методы работы. Библиотеки становятся и клубом, и выставочным залом, и местом интересных встреч.

Профессия библиотекаря публичная, ее работу оценивают прежде всего посетители. Современный библиотекарь обладает большим творческим потенциалом, эрудированностью, тактичностью, доброжелательностью и любознательностью.

В День библиотек от всей души поздравляю всех библиотечных работников с праздником. Желаю творческой активности и кипучей энергии, воплощения грандиозных планов и творческих замыслов, неиссякаемого потока новых книг и благодарных читателей, воплощения в жизнь всех ваших идей.

Ветеранам библиотечного дела желаю здоровья, благополучия, долгих лет жизни и низкий Вам поклон за вклад в развитие библиотечного дела.

Н. ЦЕТИНИНА,
директор МУ «НМЦБ».

**1 июня -
Международный день
защиты детей**
Приходите - будет весело!
Вас ждут:
- благотворительный показ мультфильмов
в 10.00 часов ФДК,
- игровая программа
«Пиратские приключения»
в 15.30 часов сцена центральной площади
р.п. Новые Бурасы
- веселые аттракционы
Вход свободный

ВНИМАНИЕ: «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

05 июня 2023 года в Управлении социальной поддержки населения Новобурасского района пройдет прямая линия по вопросам противодействия коррупции, отнесенным к сфере деятельности учреждения.

Звонки будут приниматься с 10:00 до 12:00 по телефону: 8(84557) 2-10-80. На вопросы граждан ответит директор учреждения Ирина Михайловна Миникель.

Граждане смогут сообщить информацию о недобросовестном исполнении должностных обязанностей специалистами учреждения, об известных фактах коррупции в ГКУ СО УСПН Новобурасского района.

Все поступившие обращения будут рассмотрены в установленном порядке в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Роман Бусаргин доложил президенту России о ходе посевной в Саратовской области

Президент Владимир Путин провел совещание о ходе сельхозработ. С докладом выступили министр сельского хозяйства Дмитрий Патрушев и главы регионов с наиболее высокими показателями в аграрной отрасли.



Губернатор Роман Бусаргин рассказал о ходе весенних полевых работ в Саратовской области: посевная площадь в регионе – 4,2 млн га (на уровне прошлого года). Из них под яровой сев – 3 млн га. Засеяно 1,8 млн га (62% от плана). В сутки засеивается до 100 тыс. га. 93% семян зерновых – отечественные, в том числе более

60% – саратовской селекции. Выросла посевная площадь под твердую пшеницу, горох, чечевицу, сахарную свеклу, горчицу. При благоприятной погоде сев планируется завершить до 1 июня.

В 2022 году в Саратовской области собрали 7 млн тонн зерна и 2,3 млн тонн подсолнечника. По словам губернатора, задача – сохранить положительную динамику. Роман Бусаргин поблагодарил федеральные

Минсельхоз и Минпромторг за организацию своевременных поставок удобрений и политику по сдерживанию цен на них. Роман Бусаргин доложил президенту России о ходе посевной в Саратовской области

«Уважаемый Владимир Владимирович! Выражаю слова благодарности за принятые меры и своевременность господдержки, что позволяет провести посевную кампанию в оптимальные сроки. На сегодня погодные условия благоприятны для развития сельхозкультур, это позволит получить хороший урожай и выполнить поставленную задачу по обеспечению продовольственной безопасности,

– в завершение отметил Роман Бусаргин.

ГУБЕРНАТОР ПОСТАВИЛ ЗАДАЧУ СДЕЛАТЬ СПОРТ ДОСТУПНЫМ ДЛЯ КАЖДОГО ЖИТЕЛЯ

«Ранее приняли решение ввести дополнительное поощрение для победителей областного турнира по футболу среди дворовых команд. Строим для них универсальные спортивные площадки, где можно проводить тренировки», – рассказал в телеграм-канале губернатор Роман Бусаргин.

Лучшими в прошлом году стали ребята из Озинского, Энгельсского, Ртищевского, Пугачевского, Александрово-Гайского районов и города Саратова. Планируется, что площадки начнут работу в середине июня. Сейчас идут строительные работы.

Заниматься на площадках также смогут все жители. В скором времени там будут работать инструкторы.



ЛУЧШИЕ ПЕДАГОГИ ПОЛУЧАТ ПРЕМИЮ В РАЗМЕРЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В регионе стартовал конкурс на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в 2023 году.

В нем могут принять участие учителя с объемом учебной нагрузки не менее 18 часов в неделю и со стажем педагогической деятельности не менее трех лет, основным местом работы которых является образовательная организация.

Подать документы для участия в конкурсе можно до 31 мая в министерство образования (Саратов, ул. Соляная, 32, кабинет № 113, в рабочие дни с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00). Порядок проведения в Саратовской области конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в 2023 году можно посмотреть на сайте министерства образования области.

В этом году пляжный сезон в регионе может начаться раньше

На постоянно действующем совещании с зампредами и министрами губернатор Роман Бусаргин поручил начальнику управления по безопасности жизнедеятельности Юрию Юрину заранее провести работу с районами и собственниками пляжей, чтобы они могли своевременно провести все обследования для их открытия.

Отметим, в прошлом году в области работало 109 пляжей.



У ВОДЫ – БЕЗ БЕДЫ

В жаркую погоду всегда хочется быть поближе к воде. Но стоит помнить: безопасность на стихийных пляжах никто гарантировать не может.

Если вы собрались отдохнуть у водоема, достоинство которого лишь в том, что в нем есть вода, основательно обдумайте свое решение. Кто придет вам на помощь? Ведь счет в таких случаях реально идет очень быстро: через 5–7 минут после того, как купальщик ушел под воду, трудно надеяться на успешную операцию по его поиску.

Поэтому всегда необходимо помнить и соблюдать правила безопасного поведения на воде:

- купаться только в специально оборудованных местах;
- не заплывать за буйки;
- не выплывать на судовой ход и не приближаться к судам.

Также нельзя использовать неисправные плавательные средства, купаться в нетрезвом виде и нырять в незнакомых местах. И главное, никогда не оставляйте без присмотра у воды детей!



20 СПЕЦИАЛИСТОВ СТАНУТ УЧАСТНИКАМИ КОНКУРСОВ «СТРОЙМАСТЕР»

Ассоциация «Национальное объединение строителей» при поддержке Министерства строительства и ЖКХ Российской Федерации с 2010 года ежегодно проводит Национальный конкурс профессионального мастерства «Строймастер» и Конкурс профессионального мастерства для инженерно-технических работников в сфере строительства.

В нашей области региональный этап пройдет 5 по 9 июня. В конкурсе примут участие 20 специалистов нашего региона. Всего в текущем году региональные этапы конкурсов «Строймас-



тер» пройдут в 46 городах России по нескольким номинациям: лучший каменщик; лучший штукатур; лучший сварщик; лучший монтажник каркасно-обшивных конструкций. «Основной целью конкурсов является популяризация строительных профессий, широкое информирование о них и повышение интереса подрастающего поколения к отрасли, – отметил министр строительства и ЖКХ Саратовской области Сергей Соколов. – За время проведения конкурсов профессионального мастерства Ассоциации «Национальное объединение строителей» в них приняли участие свыше 10 тысяч представителей строительных профессий и специальностей».

О развитии Новобурасского района в 2023 году

22 мая глава Новобурасского муниципального района Алексей Воробьев провел постоянно действующее совещание, в котором приняли участие руководители служб, специалисты и главы МО, общественники, активисты района.

Об итогах социально-экономического развития нашего района в первом квартале текущего года доложил первый заместитель главы администрации С. В. Тюгаев.

Поступления в районный бюджет за три месяца составили 101 % от плана, основными видами платежей по-прежнему являются единый сельхозналог, транспортный и земельный налоги, налог на доходы физлиц. В целях роста объема производства на территории района поддерживаются и развиваются проекты по строительству оросительных систем, возведению помещений для КРС, закладка силосных траншей и ангаров для зерна. Средства на эти цели запланированы в крупнейших сельхозпредприятиях Новобурасского района – ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.» и СХПК «Штурм». 10 млн рублей будут вложены в туристический глэмпинг в с. Лох. Как результат бюджет района получит плюсом 2 млн рублей, будет трудоустроено более 40 человек.

В главной отрасли района – сельском хозяйстве, среднемесячная заработная плата составила 39825 руб., темп



хозяйству. Уже посеяно 68 тыс. га различных культур. Приобретено 3,1 тыс. тонн минеральных удобрений, проводится боронование зяби и паров.

За 4 месяца аграрии приобрели 14 единиц сельхозтехники и комплектующих на 71 млн руб.

Заработная плата, выплачиваемая в сельскохозяйственной отрасли района, постоянно растет.

никающие вопросы решаются с привлечением органов районной власти, областных депутатов, государственных структур. Дети военнослужащих получают необходимые заботу и внимание. К Новому году они получили подарки, посетили елки, участвовали в поездках в цирк и других мероприятиях. 176 пар носок и 27 пар перчаток связали и отправили наши женщины воюющим землякам. На базе центра соцобслуживания создан клуб членов семей воинов, где они могут общаться, вспоминать сыновей и мужей, помогать друг другу, строить планы на будущее. Видеоролики о таких встречах размещены в социальных сетях.

Внимание к семьям бойцов СВО в Новобурасском районе будет возрастать, ведь наши ребята оставили непростые дела и ушли защищать Родину.



2023 год – год выбора новых депутатов Советов муниципальных образований района. Председатель ТИК О. Ю. Пиганова напомнила собравшимся об изменениях в выборной системе. В районе теперь 23 избирательных участка (было 25), номера участков 1116-1138. 241 предложение внесли предприятия и общественные организации по членам территориальных избиркомов. Непосредственно избирательная компания начнется 17.06 23 г.

В постоянной рубрике «ТИК сообщает» районной газеты читатели могут следить за ходом избирательной кампании, ознакомиться с кандидатами, адресами участковых избирательных комиссий, задавать свои вопросы.

На ПДС поднимались и другие темы.

И. ПОПКОВ.



роста к 1 кварталу 2022 г – 117 %. Однако в этой отрасли установлен областной показатель заработной платы, поэтому в администрации района принят план мероприятий по повышению уровня зарплат.

В сфере благоустройства населенных пунктов в прошлом году прошло онлайн-голосование по отбору общественных территорий к изменениям, строительству и ремонту. Новобурасцы решили продолжить обустройство центра рабочего поселка и в мае 2023 г. на центральной площади появилось асфальтовое покрытие, установлен бордюрный камень, вазоны и урны.

В рамках другого востребованного проекта федерального значения «Жилье и городская среда» также в мае обустроена дворовая площадка многоквартирного дома на ул. Баумана 83 р. п. Новые Бурасы. Для развития территорий в областной конкурс проектов развития муниципальных образований направлен проект по ремонту системы водоснабжения в с. Гремячка с заменой накопительного резервуара.

Для ремонта дорожной сети заключены контракты на 11 объектов автодорог общего пользования.

Сергей Викторович ответил на вопросы о стадиях ремонтных работ в школах и клубах района.

Информацию докладчика дополнил А. В. Рыбкин, начальник отдела по сельскому

Александр Васильевич отметил и падение цен на продукцию полей, склады аграриев затоварены, а спроса нет, поэтому они вынуждены продавать свою продукцию ниже себестоимости.

Главный врач центральной районной больницы М. Б. Елсина рассказала о состоянии демографии в районе за 3 прошедших месяца. Родилось 17 младенцев, умерло 54 человека. Основными причинами смертности являются болезни сердечно-сосудистой системы, органов пищеварения, онкология. Растет количество смертей среди трудоспособного населения. Марина Борисовна призвала новобурасцев проходить диспансеризацию и профилактические осмотры, чтобы выявлять заболевания на ранней стадии. Уже 38 % населения профосмотры прошли.

Начальник центра социального обслуживания населения района Н. Н. Мараева рассказала о поддержке членов семей бойцов СВО в нашем районе. Выполняя государственные задачи по защите России, 86 новобурасцев отправились в зону военных действий. У каждого осталась семья, родители и родные, которые нуждаются в заботе и внимании. На каждую семью бойцов СВО заведен социальный паспорт, в котором отражается необходимая помощь, обращения родственников и решение их проблем. Каждая семья была посещена социальными работниками, за ней закреплен конкретный сотрудник ЦСОН. Воз-

В соответствии с положениями постановления Правительства РФ от 21.03.2023 № 440 «О внесении изменений в перечень видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов» данный перечень нестационарные объекты для оказания услуг общественного питания (сезонные (летние) кафе предприятий общественного питания), бытовых услуг, нестационарные объекты для организации обслуживания зон отдыха населения, в том числе на пляжных территориях, сезонные аттракционы, палатки и лотки, размещаемые в целях организации ярмарок, на которых в том числе осуществляется реализация продуктов питания и сельскохозяйственной продукции, площадки для размещения строительной техники и грузов для осуществления капитального или текущего ремонта объектов капитального строительства и другие.

Также, в перечень включены технические средства для резервирования даты и времени пересечения государственной границы, которыми оборудуются площадки для стоянки грузового транспорта.

И. СИЛОНОВ,
прокурор Новобурасского района,
старший советник юстиции.

Участники СВО – герои нашего времени, которые с честью и доблестью защищают свое Отечество

«Сейчас в ходе специальной военной операции наши герои, солдаты и офицеры, добровольцы, проявляют высшие человеческие качества, бьются отважно, плечом к плечу, как братья, ради спасения людей Донбасса, ради мирного неба для наших детей и внуков, ради родной страны, которая всегда будет только свободной и независимой», — сказал в одном из своих выступлений Президент страны Владимир Путин. Он назвал патриотизм сутью природы российского народа.

В эти дни наши мужественные земляки в зоне СВО проявляют себя как настоящие патриоты страны, достойно продолжают дело наших дедов. Каждый из них вносит свой вклад в защиту страны, обеспечивая безопасность нашей Родины.

На страницах «районки» мы пишем о наших парнях, которые добросовестно служат в рядах Вооруженных Сил страны и добиваются высоких показателей. Особенно приятно нам рассказывать о земляках, когда добрые вести о них приходят к родителям, в родные села.

Наш земляк **Даниил Павлович РАСКОЛУПА** – уроженец села Кутьино Новобурасского района Саратовской области. До 2016 года обучался в МОУ «СОШ с Кутьино», а после ее реорганизации продолжил обучение в МОУ «СОШ пос. Белоярский».

В 2020 году поступил в Саратовский колледж имени Гагарина на бюджетную основу, по личному заявлению прервал обучение для прохождения службы в армии РФ.

Был призван в ряды Вооруженных Сил для прохождения военной службы, в дальнейшем заключил контракт.

В настоящее время Даниил – участник СВО. Парень решил пойти по стопам отца – ветерана боевых действий в Чечне – встать на защиту рубежей своего Отечества.

За время службы по контракту в зоне СВО Даниил был награжден государственной наградой Российской Федерации – медалью «За отвагу».

Участника спецоперации дома с нетерпением ждут его любимые родители и близкие родственники. Также гордятся своим выпускником в его родной школе учителя, учащиеся, жители села, которые ждут односельчанина живым и невредимым и со скорой Победой домой. В ближайшее время в Белоярской школе буде оформлена парта, за которой учился герой.

И. БАРЫШНИКОВА.



Уважаемые подписчики!

С 5 по 15 июня 2023 г. будет проводиться
Всероссийская

«Декада подписки».

В эти дни подписная цена на газету

«Наше время»

на 2 полугодие 2023 года составит
530 рублей 40 копеек.

Отзвенели последние звонки

(Окончание.)

Начало на 1 стр.)

Во время школьных линеек выпускников торжественно поздравляли директора школ и другие гости района, звучали напутствия учителей, которые за столько лет, проведенных в школе, стали почти родными, трогательные речи родителей и ответные слова не менее взволнованных выпускников, наивные стихи о последнем звонке из уст самых маленьких школьников – первоклашек, кажущихся такими взрослыми и самостоятельными, прощальный вальс в исполнении вы-



адрес учеников звучали пожелания и поздравления, учителям говорили слова благодарности за труд, крепкие знания и душевное отношение к ученикам.



пускников 11 классов, отличника учебы и самым активным ученикам были вручены похвальные листы и грамоты и кульминационный момент – звенит Последний звонок, открывая дверь не только в шко-

лу, украшенную в честь праздника, но и во взрослую жизнь! В каждой школе района царил особая радостная атмосфера торжественности с оттенком грусти, вызванная предстоящим расставанием с выпускниками. В

Позади школьная жизнь. Жизнь, наполненная успехами и неудачами, когда они радовались полученным пятеркам и огорчались двойкам. Первые уроки, первые победы. И даже первая любовь. Как много всего было в эти 11 лет! И как же быстро они пролетели! Выпускникам остается сделать один, сложный и важный шаг и все, для них начнется совсем другая жизнь. Она будет еще интереснее, еще насыщеннее. Но так, как в школе, уже не будет, потому что здесь остается детство.

Мы присоединяемся ко всем прозвучавшим поздравлениям и желаем всем выпускникам района успешно сдать ЕГЭ, сделав первый уверенный шаг на пути к поставленной цели. Ну, а тем, чья школьная жизнь еще продолжается, желаем хорошего лета!

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

● АКТУАЛЬНО

В райцентре продолжают работы по благоустройству

В Новых Бурасах закончено благоустройство дворовой площадки многоквартирного дома по ул. Баумана. Теперь территория заасфальтирована и стала удобнее для жильцов.

В муниципальных образованиях начались ремонтные работы автодорог. В Белоярском МО ремонт ведется на ул. Октябрьской пос. Белоярский. На улице будет частично положен защитный слой и частично сделан ямочный ремонт. Следующим объектом дорожников станет пос. Вишняк.

В Тепловском МО в ближайшее время также начнутся дорожные работы.

Специализированное предприятие ежедневно проводит сбор мусора на обочинах автодорог и в общественных местах. Ведется обкос травы, кустарниковой растительности.

Подготовил И. ПОПКОВ.



● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Новостройки в обязательном порядке должны быть обеспечены социальными объектами

В историческом парке «Россия – моя история» Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин отчитался о проделанной работе перед общественностью города.

Были подняты актуальные темы, в том числе строительства Южного обхода Саратова с новым мостом и развития инфраструктуры новых микрорайонов.



Вячеслав Володин подчеркнул, что ряд планов, заявленных в начале года, уже удалось реализовать. Говоря о строительстве Южного обхода Саратова, он отметил, что протяженность пути увеличилась на 11,8 км и составляет порядка 58,3 км. К 2026 году будет создан полноценный обход с развязкой на несколько важных направлений. Федеральный политик пояснил, что без этого фактора развивать Саратовс-

кую агломерацию невозможно. Частью проекта станет и железная дорога.

Спикер озвучил еще несколько крупных проектов, в том числе четырехполосную дорогу до развязки с Волгоградом, объездную вокруг Петровска.

– Если реализуем эти проекты, получим дороги другого качества, – заявил Вячеслав Володин.

По его словам, сегодня существуют новые технологии и возможности, способные суще-

ственно сократить сроки выполнения работ без нанесения ущерба их качеству.

Председатель Госдумы отметил, что после избрания Романа Бусаргина губернатором работа с федеральными ведомствами стала гораздо эффективнее. На новый уровень вышли отношения с федеральными министерствами финансов, строительства и ЖКХ, сельского хозяйства.

– Что касается заместителей губернатора, то здесь уровень ответственности надо поднимать. С той помощью, которая идет в регион, возможно сделать многое, чтобы жизнь изменилась к лучшему. Но либо вы на это нацелены и делаете, либо лучше уйдите, – указал чиновникам федеральный политик.

Спикер озвучил важность развития городской социальной инфраструктуры. Проблемы возникли из-за активного возведения высотных домов и, соответственно, увеличения населения микрорайонов.

Вячеслав Володин напомнил о ситуации в саратовской школе № 77, перегруженной почти в два раза. Из-за невозможности расширить учреждение на близлежащих участках для образовательного процесса переоборудуется бывшее здание монтажного техникума. Жертвами непродуманной городской застройки стали памятник архитектуры, объект культурного наследия дом Яхимова на улице Советской и здание школы № 2 на улице Мичурина. На сегодняшний день в Саратов выдано 117 разрешений на строительство, а социальной инфраструктурой обеспечено лишь 11 проектов. Все новостройки в обязательном порядке должны быть обес-



печены социальными объектами, потребовал федеральный политик.

– Ищите решения, – потребовал председатель Госдумы, обращаясь к руководству Саратова.

Вячеслав Володин заявил, что 310 участков, оставшихся от сноса аварийного жилья, необходимо отдать под застройку домов для расселения жителей из близлежащих районов. Здесь уже есть готовая инфраструктура, в том числе поликлиники и школы.

– Люди с удовольствием останутся в своем районе. Вот ресурсы, берите и рачительно распоряжайтесь, – сказал спикер. – Люди должны получить комфорт от жизни.

Вместе с тем стало известно, что на месте некоторых площадок появились платная стоянка и торговые точки. Председатель Госдумы назвал лазейкой норму закона, позволяющую так распоряжаться участками, и заявил о необходимости ее пересмотра.

Вячеслав Володин подчеркнул, что в Саратовскую область поступают серьезные инвести-

ции. В частности, будут расширяться текстильное и швейное производства; появится порядка тысячи новых рабочих мест. Вслед за троллейбусами планируется замена подвижного состава автобусов и трамваев не только в Саратове, а также в Энгельсе и Балакове. Намечена реализация проектов строительства линии скоростного трамвая, очистных сооружений. Продолжаются работы по благоустройству набережной: дальнейшая реконструкция затронет 2,5-километровый участок в сторону Затона.

– Несмотря на санкции, на огромное противодействие развитию нашей страны, проектов стало больше, задачи ставятся грандиозные. В этом году мы должны завершить строительство онкологической больницы, реконструкцию областной детской больницы, другие объекты. Человек должен получить комфорт: парк рядом, стоянки, садик, поликлиника, школа. И тогда в вашей работе будет смысл, – подытожил Вячеслав Володин.

По материалам Регион 64

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

“Зажигая свечи...”

19 мая в детской школе искусств состоялся праздничный концерт “Зажигая свечи...”, посвященный 55-летию со дня основания.

Почетные гости: заместитель министра культуры Саратовской области В. А. Баркетов, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев, начальник управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района О. И. Похазников поздравили педагогический коллектив, обучающихся, родителей с этой знаменательной датой, пожелали не останавливаться на достигнутом, продолжать славные традиции школы, покорения новых творческих вершин.

– Пройден большой путь, наполненный яркими событиями и славными достижениями, сегодня мы по праву

На современном этапе развития перед обществом стоит первоочередная задача – воспитать всесторонне гармонично развитую личность. Немаловажную роль в этом играет эстетическое воспитание детей.

Музыка является одним из богатейших и действенных средств эстетического воспитания, т. к. она обладает большой силой эмоционального воздействия, воспитывает чувства человека, формирует его вкусы. Гармоничность музыкально-эстетического воспитания важна для детей всех возрастов. Ведь музыкальные впечатления, полученные ребенком в период раннего и дошкольного детства, остаются в его памяти надолго, иногда на всю жизнь.

– Любую историю создают личности, поэтому, говоря о юбилее музыкальной школы, хочется поблагодарить людей, которые работают с детьми, это замечательные педагоги.

Ваше чуткое руководство, умение разглядеть музыкальные задатки детей и стимулировать их развитие помогло раскрыться и достичь успехов на музыкальном поприще не одному выпускнику. Спасибо вам за преданность делу и самоотверженный труд, – сказал глава района А. Ф. Воробьев.

Как отметил начальник управления

– 55 лет – это педагогический опыт, успехи учеников, радость за тех, кто снова где-то выдержал экзамен, это достижения воспитанников школы не только на региональном, но и всероссийском уровне, – подчеркнул Олег Игоревич.

В рамках праздника состоялось вручение наград. Педагогам были вручены почетные грамоты и благодарственные письма областного и муниципального уровня.

За многолетний плодотворный труд и личный вклад в эстетическое воспитание подрастающего поколения благодарностью губернатора Саратовской области вручена преподавателю ДШИ Д. А. Кремневой. Благодарностями министра культуры Саратовской области отмечены преподаватель С. А. Салухова и коллектив Детской школы искусств.

За многолетний и добросовестный труд в сфере дополнительного образования и в связи с 55-летним юбилеем школы Почетными грамотами администрации Новобурасского муни-



культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района О. И. Похазников, к юбилею школа пришла обновленной в части материально-технической базы, постоянно строит новые планы и успешно достигает поставленных высот.



гордимся этой богатой историей, прославленной целыми поколениями выпускников, которые добились впечатляющих профессиональных успехов, внесли значимый вклад в развитие отечественной культуры. Огромное спасибо всем педагогам школы за большой подвижнический труд и профессионализм, за любовь к искусству, которые передаются детям, за умение разглядеть талант в каждом ребенке, – выступил с приветственным словом заместитель министра культуры Саратовской области В. А. Баркетов. – За годы работы школы из ее стен вышло много ярких и талантливых людей. Спасибо огромное коллективу за значимый вклад в дополнительное образование детей, в развитие культуры Саратовского края. Уверен, так же ярко и блистательно школа встретит и свой 100-летний юбилей.



ципального района награждены: М. А. Баранова, Н. И. Басюк, М. Ю. Гулина, Е. А. Соколова.

Благодарственными письмами управления культуры и кино отмечены Е. В. Котова и Л. А. Плакина.

На юбилеях принято оглядываться назад, вспоминать, как все начиналось, кто стоял у истоков. Преподаватель отделения «Инструментальное исполнительство» Л. А. Плакина рассказала о том, кто первым начал работать в школе (еще тогда в старом здании), о тех, кто работает наиболее продолжительный срок, внося большой вклад в музыкальное образование детей. Отметила, что первые педагоги и забываемый прежний директор С. Л. Литовченко сумели с первых шагов создать в школе атмосферу добра, взаимопонимания, особую творческую ауру, заложив тем самым прекрасные традиции, которые на протяжении последующих десятилетий старались сохранить и преумножить их преемники.

В этот памятный день все гости торжественного мероприятия смогли посетить музейную комнату, где на столах и стенах были размещены фотографии из истории школы и ее славных выпускников, вырезки из районной газеты, грамоты и книги приказов. В учебном кабинете, оборудованном как видеозал, можно было посмотреть видеопрезентацию о прошлом и настоящем школы, ее педагогах и воспитанниках. В кабинете изобразительного искусства была размещена замечательная выставка работ выпускников, уча-



щихся и преподавателей. На лестничном пространстве размещен стенд “Облако пожеланий”, где каждый из гостей оставлял свои добрые пожелания и поздравления. Ну, и, конечно же, главными действующими лицами торжества были участники концерта – отделений “Искусство театра”, “Инструментальное исполнительство”, старший хор “Мелодия”, выпускница ДШИ, студентка 1 курса Саратовской государственной консерватории им. Л. Собинова А. Шевцова.

Детской школе искусств – 55! Это солидный возраст. Крепкий фундамент для новых свершений и открытий. Это история многих поколений преподавателей и учеников. История, в которой есть место грустному и радостному, победам и потерям, но обязательно есть место прекрасному.

И БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

● ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

Русская песня по-новому

Бесконечно богата и многогранна русская песенная культура. Основа народной песни – это прежде всего, ее высокая духовная нравственность, которая вместила в себя природное богатство русской земли, традиции русского народа.

18 мая в стенах Ириновского СДК для жителей села прошел сольный концерт “Русская песня по-новому”, который подготовили участники народного самодеятельного коллектива ансамбля “Виринея” Тепловского СДК (руководитель Р. Гладких, аккомпаниатор С. Рублев).

В концертную программу вошли лучшие песни ансамбля и новые композиции. Прозвучали заразительно весе-



лые, лирические, плясовые и шуточные песни.

В программе прозвучали старые русские песни в новой обработке «Вот кто-то с горочки», «Верила, верю» и другие. До боли в груди и слез в глазах потрясла зрителей «Казачья легенда» в исполнении руко-

водителя ансамбля Раисы Гладких. Также в концертной программе принял участие коллектив Ириновского сельского Дома культуры «Балаганчик», а методист С. Николаева прочла «Балладу о красках».

Каждый номер зал встречал бурными аплодисментами, от удачных народных мотивов ноги сами пускались в пляс, а к стройным голосам артистов присоединялись зрительские.

В конце программы артисты поблагодарили зрителей за внимание, за тепло их сердец! А зрители все дружно сказали, что будут ждать новой встречи с ансамблем “Виринея”.

К СВЕДЕНИЮ

В Саратовской областной филармонии имени А. Шнитке состоялось VI заседание (Пленума) комитета Саратовской

областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры. Почетной грамотой за многолетнюю и плодотворную работу в Профсоюзе и в связи с 70-летием ОПК был награжден Сергей Владимирович Рублев, заведующий сектором инструментальной музыки Саратовского областного центра народного творчества имени Л. А. Руслановой, аккомпаниатор народных коллективов Новобурасского района – хора “Русь”, ансамблей “Россияне” и “Виринея”.

Сердечно поздравляем Сергея Владимировича! Желаем дальнейших профессиональных успехов!

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото ансамбля “Виринея”.

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Пусть успех и удача всегда будут на вашей стороне

19-20 мая в районном спортивном зале «Медведица» прошел традиционный турнир по греко-римской борьбе, посвященный Дню Победы и памяти героя Советского Союза М. С. Бочкарева. В этом году он проводился в 26-й раз и в нем приняли участие более 90 спортсменов разного возраста из р. п. Новые Бурасы, Марксовского района, Балашова и Балашовского района, Перелюба, Базарно-Карабулакского района.



На турнире боролись начинающие борцы районного уровня и ребята, которые выступали уже на областных и всероссийских соревнованиях.

Победители и призеры наградились кубками, медалями и грамотами. Дополнительно все участники турнира, независимо от занятых мест, получили сладкие призы. За все это огромное спасибо президенту футбольного клуба «Деметра» Искандеру Юсуповичу Батраеву, который уже на протяжении многих лет финансирует проведение этого турнира.

Новобурасские борцы очень достойно выступили на этих соревнованиях. И хотя не все ребята смогли стать победителями, они решительно выходили на ковер, шли вперед, старались заработать баллы и положить на лопатки своих соперников. Никто не отступал и не сдавался!

В своих весовых категориях и возрастных группах победителями стали: Владислав Воротников, Билял Бахтеев, Илья Кузовенков, Амиль Аллахвердиев, Заур Асланов, Парвин Мусаев, Тамерлан Батраев, Герман Капуза, Макар Чернышов, Данияр Батраев, Владимир Поветкин, Алексей Клемшов.

Вторые места заняли: Илья Капуза, Никита Моисеев, Ярослав Перов, Ислам Абдулталибов, Анар Муршудов, Сергей Урядов, Али Абдултали-

бов, Дмитрий Солодовник, Антон Никаноров, Владислав Майоров, Ильнур Тугушев, Федор Емелин, Сулейман Бахтеев, Аждар Палладов.

Третьи места завоевали: Никодим Сосновцев, Алексей Немоляев, Илья Сергеев, Ильнар Тугушев, Михаил Иванов, Владислав Гобузов, Матвей Кузнецов, Тамерлан Сабирижанов, Ринат Эйвазов, Матвей Грачев, Ильхан Эйвазов, Александр Басюк, Левон Овсепян, Захар Чернышов, Марк Иванов, Михаил Кузнецов, Тигран Саркисян.

Любое соревнование — это испытание, в котором славу получает истинный боец! И этими бойцом являетсяе все вы. Поздравляем вас с победами над соперниками, над собой и хотим пожелать всем вам, ребята, всегда проявлять себя также уверенно, решительно, смело и достойно! Пусть успех и удача всегда будут на вашей стороне.

В. КИРСАНОВ,
тренер-преподаватель Центра развития
дополнительного образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Памятка

Безопасность детского отдыха на аттракционах

Теплая пора — самое время для детских аттракционов на открытом воздухе. Долгожданные каникулы, отличная погода и безудержная активность со стремлением к авантюризму — слабые стороны высокой популярности аттракционов у детворы.

При этом каждый родитель должен быть уверен в безопасности активного досуга своего ребенка.

Чтобы от похода в парк получить только хорошее настроение необходимо придерживаться следующих рекомендаций:

- Прежде, чем купить билеты на тот или иной аттракцион, нужно выяснить, подходит ли он для Вашего ребенка. Для этого достаточно ознакомиться с правилами пользования аттракционом.

В правилах должны быть прописаны:

- возможные ограничения по возрасту, росту, весу, состоянию здоровья детей, а также требования относительно их поведения во время пользования аттракционом.

Если по каким-то причинам Вы не нашли интересующую Вас информацию стоит обратиться за разъяснениями к персоналу, обслуживающему аттракцион.

- Также, важно обратить внимание на наличие государственного регистрационного знака - это одно из важнейших условий его эксплуатации, который подтверждает, что аттракцион прошел оценку технического состояния и безопасности, обслуживающий персонал обучен работе на таком оборудовании и обладает необходимыми знаниями, эксплуатация аттракциона организована с соблюдением необходимых требований безопасности.

Активный детский отдых должен быть безопасным!
Территориальный отдел инспекции гостехнадзора по Новобурасскому району.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТСКОГО ОТДЫХА НА АТТРАКЦИОНАХ

НА ЧТО СТОИТ
ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ?



Памятка об ответственности за преступления экстремистской и террористической направленности

За совершение преступлений экстремистской и террористической направленности статьями особенной части Уголовного Кодекса Российской Федерации от 13 июня 1996 г. N 63-ФЗ предусмотрена уголовная ответственность. Ответственность граждан возникает в основном с 14 лет. Степень уголовной ответственности зависит от степени тяжести преступления — штраф от ста тысяч рублей до лишения свободы (от шести месяцев до пожизненного заключения).

Совершение террористического акта — взрыва, поджога, распространения отравляющих веществ, повреждения транспортных коммуникаций и т. д., направленных на ущемление и гибель людей, причинение ущерба имуществу, радиоактивное, химическое или бактериологическое заражение местности, выведение из строя систем жизнеобеспечения, блокировка транспортных коммуникаций и т. д., а также угроза совершения указанных действий (устно, письменно, с помощью средств связи, как анонимно, так и с указанием автора) наказываются лишением свободы на срок от 10 до 15 лет (статья 205 УК РФ).

Содействие (пособничество) террористической деятельности в виде советов, указаний, вербовки, предоставлении информации или орудий совершения преступления (вооружение преступника), а также обещание скрыть преступника, следы преступления либо предметы, добытые преступным путем, или обещание приобрести такие предметы, а также финансирование терроризма наказываются лишением свободы на срок от 5 до 10 лет (статья 205.1. УК РФ).

Публичные призывы, высказывания к осуществлению террористической деятельности, в том числе с использованием средств массовой информации либо сети «Интернет» или публичное оправдание терроризма с заявлениями о признании идеологии и практики терроризма правильными, нуждающимися в поддержке и подражании наказываются штрафом до 500 тысяч рублей, либо лишением свободы на срок от 2 до 5 лет (статья 205.2. УК РФ).

Прохождение обучения (в самых разнообразных формах) в целях осуществления террористической деятельности приобретение знаний, практических умений и навыков, физическая и психологическая подготовка, изучение правил обращения, с оружием, взрывными устройствами, отравляющими веществами, представляющими опасность для людей, наказываются лишением свободы на срок от 15 до 20 лет или пожизненным лишением свободы (статья 205.3. УК РФ).

Организация террористического сообщества (террористической группы) и участие в деятельности такого сообщества лишением свободы на срок от 15 до 20 лет или пожизненным лишением свободы (статья 205.4. УК РФ).

Организация деятельности террористической организации и участие в деятельности такой организации (проведение бесед в целях пропаганды, поиск спонсоров, помещений, участников организации, созыв собраний, распространение агитационных листовок, организация шествий, использование банковских счетов и т.д.) наказываются лишением свободы на срок от 15 до 20 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей или пожизненным лишением свободы (статья 205.5. УК РФ).

Несообщение в органы власти (умолчание) о преступлении террористического характера наказываются штрафом в размере до ста тысяч рублей либо принудительными работами на срок до 1 года, либо лишением свободы сроком до 1 года (статья 205.6. УК РФ).

Захват или удержание лица в качестве заложника с применением прямого физического или психического насилия, обмана, использование беспомощного состояния потерпевшего и т.д., совершенные в террористических целях наказываются лишением свободы на срок от 5 до 10 лет (статья 206 УК РФ).

Заведомо ложное сообщение об акте терроризма (готовящемся взрыве, поджоге, иных общественно опасных последствиях) наказываются штрафом в размере до 200 тысяч рублей либо лишением свободы на срок до 3 лет (статья 207 УК РФ).

Действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течении одного года наказываются штрафом в размере от 300 до 500 тыс. рублей, либо лишением свободы на срок от 2 до 5 лет (статья 282 УК РФ).

Организация экстремистского сообщества, то есть организованной группы лиц для подготовки или совершения преступления экстремистской направленности, а равно руководство таким экстремистским сообществом, его частью или входящими в такое сообщество структурными подразделениями, а также создание объединения организаторов, руководителей или иных представителей частей или структурных подразделений такого сообщества в целях разработки планов и (или) условий для совершения преступлений экстремистской направленности наказываются лишением свободы на срок от 6 до 10 лет (статья 282.1. УК РФ).

Отдел ГО, ЧС и АП администрации
Новобурасского муниципального района.

Примите поздравления!

От всей души, от чистого сердца хочу поздравить **Наталью Терентьевну ГЕЖУ** с днем рождения!

Желаю ей огромного счастья, здоровья, успеха во всем, а также хочу выразить огромную благодарность за заботу и уход на протяжении 20 лет. *Женского счастья,*

*улыбок, веселья,
Солнца и моря,
сил и везения.
Ведь для счастья
не многого надо —
Чтобы здоровыми
были все рядом.
М. А. ДЫРНАЕВА.*



29 мая наша дорогая, любимая **Тамара Сергеевна ВОРОТНИКОВА** отметит свой замечательный юбилейный день рождения.

Желаем, чтобы твоё каждое утро начиналось с улыбки, каждый день приносил яркие моменты счастья, каждый вечер дарил душевное тепло и спокойствие.

*Прекрасных и счастливых
долгих лет!
Душа твоя пускай
не знает бед,
А жизнь сполна
наполнится теплом,
Заботой близких,
лаской и добром.
Галя **МОНАХОВА**, муж,
дочь **Елена**, зять, внук,
внучка, **Даша**.*

ОБЪЯВЛЕНИЕ

СХПК "Штурм" сообщает, что в период с 2.06.2023 г. по 2.07.2023 г.

на полях хозяйства будут проводиться работы по химической обработке посевов.

Сроки и время работ можно уточнить по телефону: 8-905-033-44-58.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ООО "Воскресенское" ОП "Медведицкий" сообщает, что в период с 27.05.2023 г. по 27.06.2023 г.

на полях хозяйства будут проводиться работы по химической обработке посевов.

Сроки и время работ можно уточнить по телефону: 8-909-333-08-77 (Резников А. А.).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ООО "Агро-Плюс" сообщает, что в период с 1.06.2023 г. по 30.06.2023 г. планируется работа по химической обработке полей.

Сроки и время работ можно уточнить по телефону: 8-937-967-48-04.

Более подробную информацию можно посмотреть на официальной странице в VK: <https://vk.com/public220136342>

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИП глава КФХ Вертянов Юрий Семенович пчеловодам Тепловского МО сообщает, что в период с 16.05.2023 г. по 30.09.2023 г. будет проводиться обработка полей инсектицидами в районе села Ириновка, Новоалексеевка, Тепловка, п. Карабулак, Аряш.

Дополнительные сведения о днях обработки можно получить по телефону: 8-951-888-80-53

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И. сообщает, что в период с 26.05.2023 г. по 03.06.2023 г. планируется обработка полей озимой пшеницы пестицидами наземным способом.

Сроки, время и место проведения работ можно уточнить по телефону: 8-927-221-67-80.

Администрация ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И.

ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

КРЫШИ - ФАСАДЫ

ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

РЕМОНТ ОКОН

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

Тел.: 8-991-513-04-15

Кафе, столовая

закупают все виды мяса. По высоким ценам! Без скидок. Приезжаем сами. Расчет на месте. Тел.: 8-906-155-93-50; 8-951-887-64-79. Сергей.

Продаются котят шотландские метисы. Тел.: 8-905-323-03-07.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома; – Резка;
 - Погрузка; – Демонтаж;
 - Выезд от 50 кг;
 - Предоставление документации.
- Цена за килограмм – до 27 руб.
Долгосрочное сотрудничество.
8-962-619-98-01

ВНИМАНИЕ! В пятницу 2 июня

на территории рынка п. Новые Бурасы с 8-00 до 13-00

состоится распродажа постельного белья от интернет-магазина "СОЛОВИЯ" (г. Иваново)

Комплект 1,5 сп. бязь Лайт от 720 р.	Комплект 1,5 сп. бязь от 900 р.
Простыня 2,0 сп бязь ГОСТ от 350 р.	Комплект 1,5 сп. поплин от 1050р.
Наволочки 70/70 бязь от 110 р.	Комплекты 2,0 сп, евро, семейные
Поддодеяльник 1,5 сп. бязь от 490 р.	Комплект 2,0 сп. бязь от 1030 р.
Наволочки 50*70, 60*60 от 90 р.	Простыня 1,5 сп. поплин от 300 р.
Подушки от 350 р.	Простыня 1,5 сп. бязь от 260 р.
Одеяла от 500 р.	Полотенце вафельное от 35 р.
Полотенца махровые ГОСТ маленькое/среднее/банное от 70 р./от 150 р./от 350 р.	Только 100% ХЛОПОК!!!

Уважаемые охотники и рыболовы!

3 июня 2023 г. в 18.00 в здании администрации состоится собрание охотников и рыболовов охотхозяйства СО-ООиР Новобурасского района.

Повестка дня:

1. Отчет директора охотхозяйства за 2022 г.
2. Избрание кандидатов в делегаты на Конференцию СОООиР от членов общества, проживающих в Новобурасском районе с последующим утверждением на Правлении СОООиР.
3. Разное.

При себе иметь членский охотничье-рыболовный билет с отметкой об оплате взносов за 2022 г.

Телефон для справок: 8-927-627-96-45.

В. П. МИТЮРЕВ,
директор охотхозяйства СОООиР Новобурасского района.

● СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

Смерть близких людей – всегда самое тяжелое испытание.

Поддержка неравнодушных людей дорогого стоит в наше непростое время. От всего сердца говорим спасибо однополчанам, всему коллективу и бригаде № 7 ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И., лично Искандеру Юсуповичу Батраеву, одноклассникам, односельчанам, родственникам, близким за сочувствие, моральную поддержку и материальную помощь в организации и проведении похорон нашего дорогого, любимого мужа, отца

Алексея Николаевича КИСТАНОВА.
Всем огромное спасибо за участие и поддержку в минуты скорби.

Жена, дети.



Выставка - продажа ДИКОЙ МОРСКОЙ РЫБЫ



РЫБА КАМЧАТКИ

Только у нас дикий продукт, выросший в естественных природных условиях!

8 июня (четверг) с 9.00 до 15.00 в ДК

(Новые Бурасы, ул. Баумана, 29)

В ПРОДАЖЕ: Чавыча, белорыбца, сёмга, тунец, муксун, марлин, нерка, омуль, жир тюленя, икра бочковая и многое другое!

НОВИНКИ – КОРЮШКА, СЁМГА ХК, СТЕЙКОВАЯ СВЕЖЕЗАМОРОЖЕННАЯ РЫБА!

АКЦИЯ: 3 банки консервов из красной рыбы за 490руб.

Внимание, летние каникулы!

Во время каникул дети, зачастую, предоставлены сами себе и вероятность их появления вблизи проезжей части возрастает.

С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в период летних школьных каникул, в период с 15 мая по 15 июня 2023 года на территории области проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание, летние каникулы!».

ОГИБДД МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области призывает родителей уделить особое внимание безопасности детей, разъясните детям Правила безопасного поведения на дороге, ежедневно напоминайте о необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, научите детей концентрировать свое внимание на возможные опасности, расскажите о том, какими последствиями чревато использование во время перехода дороги наушников и гаджетов, отвлекающих внимание, регулярно отработайте с ребенком безопасные маршруты движения.

Обращаясь к водителям, предупреждаем о необходимости быть предельно внимательными и осторожными при проезде пешеходных переходов, остановок общественного транспорта, детских площадок, стадионов, а также при движении в районе образовательных организаций. Заметив ребенка на проезжей части, обочине или тротуаре — принимайте все меры предосторожности. Перевозите детей в автомобилях в соответствии с требованиями ПДД РФ.

Приучайте детей с раннего возраста соблюдать правила дорожного движения. И не забывайте, что личный пример – самая эффективная форма обучения. Не подвергайте жизнь детей опасности!!!

ОГИБДД МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 26.05.2023 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 1107.

Заказ 1323.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.